
В Енисейском районе супруги подозреваются в мошенничестве при получении выплат

Следственным отделом по Енисейскому району ГСУ СК России по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело в отношении главного бухгалтера администрации Потаповского сельского совета Енисейского района и главного бухгалтера администрации Верхнепашинского сельского совета Енисейского района, по признакам преступлений, предусмотренных ч.3 ст.159.2 УК РФ (мошенничество при получении социальных выплат, совершенные лицом с использованием своего служебного положения). По версии следствия в период с 2010 года по 2012 год подозреваемые являясь супругами и используя свое служебное положение, вступив в преступный сговор, изготовили справки о среднем заработке с заниженными суммами дохода, после чего передали указанные документы в УСЗН администрации г. Енисейска с целью незаконного материального обогащения путем получение ежемесячного пособия на своего несовершеннолетнего ребенка, хотя право на данное пособие семья не имела. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Мая 2014

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/681382>